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tosabb információkat. Megtaláltuk a pince udvar feló1i 
bejáratát, feltártuk utólag elfalazott K-i kisebb helyisé
gének nagy részét, melyet 1669-es győri bélyeges téglák 
kelteznek. A déli szárny következő, alápincézetlen szaka
szában is feltárhattuk két helyiség kisebb részletét. 

Az alsóvár ez idáig kutatott részére rekonstrukciós 
terv készült az utolsó periódus állapotának figyelembe 
vételével. 

LÁSZLÓ CSABA - RÁCZ MIKLÓS 

90. Csénye, Öttevényi-dűlő 
(Vas megye) Ró 
2006. október 25-én helyszíni szemlét végeztünk halastó 
létesítést megelőzően. A 0218 hrsz. út alatt és attól kis , 
mértékben E-ra fut a római, de még a középkorban aktí-
van használt Savaria-Bassiana útszakasz, vagy más néven 
Öttevényi út. A túlfolyó létesítésekor mindenképpen 
rongálják a római eredettel bíró út még megmaradt szer
kezetét. Nem kizárt, hogy van is lelóbely a tó helyén. 

91. Csikéria, Ba logh-tanya 
(Bács-Kiskun megye) 1 

SKRIBA P ÉTER 

2006. december 7-én helyszíni szemlét végeztem a 
lelónelyen lakossági bejelentés nyomán. Csikériától , 
EK-re kb. 1 km-re, a tompai úttól 400 m-re DK-re, a , 
környezetébó15-6 m-re kiemelkedő, (136 m tszfm.) E-D 
irányban húzódó természetes magaslat legmagasabb 
pontján, annak déli felében van a lelóbely. Régebben is 
kerültek elő embercsontok, de a legújabb, friss szántás az 
eddigieknél valamelyest mélyebbre hatolva összetartozó 
vázrészeket is a felszínre vetett. Az új, mélyebb szántást 
a humuszban látszó sárga homokcsíkok jelezték. Ez a 
frissen bolygatott rész a domb déli részén, lankáján egy 
kb. 50x70 m területen fekszik, itt egyöntetűen szóród
tak a csontok. Korának meghatározása nem lehetséges 
jelenleg. A temető területén jól láthatóan árok húzódik, 
de nem valószínű, hogy a két jelenségnek van kapcsolata 
egymással. Semmilyen kerámiaanyag nem került elő a 
dombról, de a közelébó1 sem. Fémleletet nem találtunk, 
elmondás szerint volt elszíneződött csont. A temető 
kiterjedésére pontos választ nem tudunk adni, talán a 
mélyebben szántott részen túl is kiterjed. Nagyszámú 
sír volt a helyszínen, kőnek semmi nyoma. Minimális 
téglatörmelék elszórtan feküdt a felszínen, de középkori 
templomos helyre, templom körüli temetőre nem utalt 
semmi. A kerámia teljes hiánya kizárja a szarmata vagy 
avar temetőrészletet is. 

ROSTA SZABOLCS 

92. Csorna, derítőtelep 
(Győr-Moson-Sopron megye) U, R, B, LT, Ró 
2006. március 25-én helyszíni szemlét tartottam a vá
rostól É-ra, a jelenlegi derítőtelep környékén, a tervezett 

biohőerőmű területén. Már korábban ismert volt a 
derítőteleptó1 északra, a Barbacs felé vezető műút északi 
oldalán lévő DVK lelóbely (Barbacsi út). A derítőteleptó1 
délre ugyancsak vonaldíszes edénytöredékek kerültek 
elő, itt emellett késő rézkori és római kori leleteket is 
találtak (Derítő telep mellett). 

Mindkét lelóbely a derítőteleppel együtt egy mar-, 
káns, ENy-DK-i irányban elnyúló dombvonulaton he-, 
lyezkedik el. A domb a Keszeg-ér E-i partján található. 
A terület mezőgazdasági művelés alatt áll, a leletgyűjtést 
kedvező feltételek mellett végeztem. Az úttól É-ra 
rögtön a szántóföld szélén nagy mennyiségben talál-, 
tam őskori cseréptöredékeket, melyek száma E és Ny 
felé haladva csak mintegy 100-150 m után kezdett 
csökkenni. A vonaldíszes kultúra, a késő rézkor, a késő 
bronzkor időszakára keltezhető leletanyagot gyűjtöttem. 
A változatos leletanyagból kiemelendó'k a nagyméretű, 
vastag falú tárolóedények töredékei, melyekbó1 aránylag 
sok eló'került. A nagyobb, és több esetben friss törés
sel rendelkező edénytöredékek arra utalnak, hogy a 
talajművelés jelenleg is károsítja a lelóbelyet. 

A Barbacs felé vezető úttól D-re a derítőtelep Ny-i szé
lén is folyamatosan kerültek elő őskori darabok, melyek 
a legnagyobb sűrűséget a teleptó1 DK-re, a domb legma
gasabb részén mutatták. Az itt talált kerámiatöredékek 
nagyjából ugyanazokba a korszakokba sorolhatók, mint az 
út túloldalán, annyi kiegészítéssel, hogy itt szórványosan 
kelta és római edénytöredékek is kerültek elő. A művelés 
itt is negatív hatással van a régészeti jelenségekre. 

A tapasztaltak alapján nyilvánvaló, hogy egyetlen 
összefüggő őskori és római kori lelóbelyró1, telepnyom
ról van szó, amit a műút és részben a derítőtelep szel 
ketté. A lelóbely derítőtelep területére eső része - az 
ülepítőgödrök kiásásakor - nyilvánvalóan elpusztult. 
Az aszfaltút kiépítése hasonló eredménnyel járhatott: 
az úttestet a domb gerincén mintegy 80- 100 cm mély
ségben lemélyítették, s mellette két oldalt kisebb árkot is 
ástak. Nem mellékes továbbá, hogy a lelóbely területén 
két magasfeszültségű és egy kisebb villanyoszlop áll. Az 
oszlopok lehelyezésekor régészeti értékek sérülhettek. 
A derítőtelep területén jelenleg tervezett fejlesztés a 
lelóbely megmaradt részét veszélyezteti. 

93. Csorna, termálfürdő 
(Győr-Moson-Sopron megye) Kk, Kú 

TAKÁCS KÁROLY 

2006. szeptember 1-jén helyszíni szemlét tartottam a terve-, 
zett új idegenforgalmi terület környékén. A várostól E-ra, 
a termálfürdő és a virágkertészet területén, valamint az , 
elóbbiektó1 E-ra eső jelenlegi szántóterületen gyógyfürdőt 

és hozzá kapcsolódó létesítményeket szeretnének létrehoz
ni. A termálfürdő és a virágkertészet szélétó1 Ny-ra mintegy 
100 méterre kisebb foltban szórványosan 16-17. századra 
keltezhető edénytöredékeket és néhány paticsdarabot 
találtam. A leletek 60-70 m-es körön belül szóródtak. 

T AKÁCS KÁROLY 
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